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З А П И С Н И К 
318. хитне сједнице Владе Федерације Босне и Херцеговине 

одржане 14.05.2026. године, телефонским путем 
 
 
Рјешењем секретара Владе Федерације Босне и Херцеговине, број: 08-30-789-
6/2026 од 04.05.2026. године, гђа Шираза Брка, шеф Одсјека за припрему 
сједница Владе и радних тијела Владе и закључке Владе, овлаштена је да 
обавља све послове и задатке у вези са припремом и одржавањем сједница 
Владе Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Шеф Одсјека за припрему сједница Владе, гђа. Шираза Брка, телефонски је 
контактирала Нермина Никшића, премијера, те федералне министре: Тонија 
Краљевића, замјеника премијера и федералног министра финансија, Војина 
Мијатовића, замјеника премијера и федералног министра развоја, 
подузетништва и обрта, Раму Исака, федералног министра унутрашњих 
послова, Ведрана Шкобића, федералног министра правде, Ведрана Лакића, 
федералног министра енергије, рударства и индустрије, Андријану Катић, 
федералног министра промета и комуникација, Нерина Диздара, федералног 
министра расељених особа и избјеглица, Неџада Локмића, федералног 
министра за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата, 
Недиљка Римца, федералног министра здравства, Јасну Дураковић, 
федералног министра образовања и науке, Сању Влаисављевић, федералног 
министра културе и спорта, Кемала Хрњића, федералног министра 
пољопривреде, водопривреде и шумарства, Амира Хасичевића, федералног 
министра трговине, Жељка Недића, федералног министра просторног 
уређења, Аднана Делића, федералног министра рада и социјалне политике и 
Насиху Поздер, федералног министра околиша и туризма. 
 
Није гласао: Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне политике. 
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ДНЕВНИ РЕД 
 
 

1. Нацрт закона о поступку ванредне Управе у Привредном друштву Нова 
Жељезара Зеница д.о.о. Зеница од посебног системског значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине 
Извјестилац: Ведран Лакић, федерални министар енергије, рударства и 

индустрије 
 

2. Приједлог одлуке о одобравању издвајања средстава из „Текуће резерве 
Владе Федерације Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2026. годину 
Генералном секретаријату Владе Федерације Босне и Херцеговине 
Извјестилац: Тони Краљевић, замјеник премијера и федерални министар 

финансија 
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AD. 1. Нацрт закона о поступку ванредне Управе у Привредном 
друштву Нова Жељезара Зеница д.о.о. Зеница од посебног 
системског значаја за Федерацију Босне и Херцеговине 

 
Влада је једногласно, у тексту како је предложено, утврдила Приједлог 

закона о поступку ванредне Управе у Привредном друштву Нова Жељезара 
Зеница д.о.о. Зеница од посебног системског значаја за Федерацију Босне и 
Херцеговине, којег ће премијер Федерације Босне и Херцеговине упутити 
Парламенту Федерације Босне и Херцеговине, ради разматрања и усвајања 
по хитном поступку. 
 
 
 

AD. 2. Приједлог одлуке о одобравању издвајања средстава из 
„Текуће резерве Владе Федерације Буџета Федерације 
Босне и Херцеговине за 2026. годину Генералном 
секретаријату Владе Федерације Босне и Херцеговине 

 
Влада је једногласно, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о 

одобравању издвајања средстава из „Текуће резерве Владе Федерације 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2026. годину Генералном 
секретаријату Владе Федерације Босне и Херцеговине. 

 
 
 

 
 

Број: 03-02-940/2026 
14.05.2026. године 
Сарајево 

 
 


